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YBaxaemas ['ynbHapa! MMeoTcsl HapylleHus: CHAXKeHa IIOOBUXKHOCTb, JKM3HECTIOCOOHOCTD,
KOJINYeCTBO MOPGOJIOTNYeCKH HOPMaJbHEIX popM. Pe3ynbTaTta 0gHOM cliepMOTpaMMBbl Majo OIS
BLIBOZOB. CHaiiTe ellle OOHY CIEpMOrpaMMy C HHTEePBAJIOM B 2-3 Mecsla (IOJIHBIU LUKII
crepMaToreHesa) ¢ CoOJOleHUEeM BCex ITpaBuil cOopa (0TKa3 OT KypeHus, aJIkorosi, 6aHu U CayHH,
3xX-IHEBHBIH ITepPUOJ BO3epxKaHusi). Ecu u3aMeHeHUsI COXPaHATCS - 00PaTUTECE K YPOJIOTY TS
o0crenoBaHus U BHISICHEHUS IPUYUHEL 3TUX U3MEHeHU - UH(eKLInY, BoCllalleHNs, BapUKOLeTie,
VMMYHHBIE WM TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIeHUs. YIauu.



